
Аналитическая справка 

о результатах  анкетирования обучающихся 1-9 классов и их родителей 

(законных представителей) по вопросу организации горячего питания  

в МАОУ Чукреевской СОШ 
 

Цель проведения анкетирования: сбор и анализ информации об 

удовлетворённости обучающихся МАОУ Чукреевской СОШ и их родителей 

(законных представителей) качеством организации горячего питания в школьной 

столовой. 
 

По состоянию на отчетную дату в МАОУ Чукреевской СОШ обучается  95 

человек, из них: 39 – на уровне начального общего образования (далее – НОО),  56 – 

на уровне основного общего образования (далее – ООО). 

Ежедневно горячим питанием охвачены 93 человека (98 % от общего 

количества обучающихся), в том числе: 38 человек – на уровне НОО (97% от общего 

количества обучающихся на уровне НОО), 55 человек – на уровне ООО (98% от 

общего количества обучающихся на уровне ООО).  

Не охвачены горячим питанием 2 человека: 1 – на уровне НОО, не охвачен 

горячим питанием в связи с организацией обучения индивидуально на дому; 1 – на 

уровне ООО, отказ. 

Из 93 обучающихся, охваченных горячим питанием, 26 человек получают 

двухразовое питание (завтрак + обед), из них: на уровне НОО – 9 человек, на уровне 

ООО – 17 человек. 22 человека получают льготное двухразовое питание, 4 человека 

завтрак получают за счет родительской платы, обед как льготники. 

Анкетирование по вопросам организации горячего питания проводилось с 05 

февраля по 11 февраля  2024 года среди обучающихся и их родителей (законных 

представителей).  В анкетировании приняли участие 52 обучающихся и 31 родитель 

(законный представитель). Результаты анкетирования представлены ниже: 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

1. Завтракаешь ли ты дома? 

ДА – 37 человек (71% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

НЕ ВСЕГДА – 15 человек (29% опрошенных). 

2. Обедаешь ли ты в школьной столовой? 

ДА – 52 обучающихся (100% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек; 

НЕ ВСЕГДА – 0 человек. 

3. Нравится ли тебе меню в школьной столовой? 

ДА – 33 человека (63% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

НЕ ВСЕГДА – 19 человек (37% опрошенных). 

4. Какие блюда и напитки больше всего нравятся тебе в школьном меню? 

При ответе на данный вопрос большинство обучающихся выделили: суп-пюре с 

гренками, суп гороховый, борщ, макароны с котлетой, пюре с котлетой, компот из 

яблок и кураги, напитки. 

5. Какие блюда и напитки тебе не нравятся в школьном меню? 



При ответе на данный вопрос большинство обучающихся выделили: суп рыбный, 

щи, гречка, рыба, рыбные котлеты (биточки). 

6. Устраивает ли тебя график питания в школьной столовой? 

ДА – 52 человека (100% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек; 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0 человек. 

7. Хватает ли тебе порции еды в школьной столовой? 

ДА – 52 человека (100% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек; 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0 человек. 

8. Устраивает ли тебя культура обслуживания в школьной столовой? 

ДА – 50 человека (96% опрошенных); 

НЕТ – 2 человека (4% опрошенных); 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0 человек. 

9. Удовлетворен ли ты санитарным состоянием столовой? 

ДА – 52 человека (100% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек; 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0 человек. 

10. Твои предложения по организации питания в школе, составлению школьного 

меню. 

- Включить в меню выпечку к чаю – 7 человек (13% опрошенных), больше блюд 

из мяса – 5 человек (9% опрошенных). 

- Исключить из меню рыбные котлеты (биточки) – 20 человек (38% опрошенных), 

рыбный суп – 27 человек (52% опрошенных), щи – 10 человек (19% опрошенных). 

11. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

ДА – 39 человек (75% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 13 человек (25% опрошенных). 

12. Считаешь ли ты свое питание рациональным? 

ДА – 42 человека (81% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 10 человек (19% опрошенных). 

13. Как ты думаешь, нужно ли на классных часах говорить о рациональном, 

здоровом питании? 

ДА – 27 человека (52% опрошенных); 

НЕТ – 5 человек (10% опрошенных); 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 20 человек (38% опрошенных). 

 

Результаты анкетирования обучающихся показали, что большинство 

обучающихся удовлетворены организацией горячего питания в школе: 63% 

опрошенных отмечают, что им нравится меню в школьной столовой, 96% 

опрошенных удовлетворены культурой обслуживания в школьной столовой, 100% 

опрошенных удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой. 

Категоричной отрицательной оценки школьному меню опрошенные не дали, 37% 

опрошенных отметили, что меню нравится не всегда.  

Школьникам не нравятся, как правило, блюда с рыбой, щи, гречка. Они 

предлагают исключить эти блюда из меню. Но в этом, вероятно, проявляются 



сформировавшиеся вкусовые привычки. Рыба и блюда из нее, гречневая крупа 

должны присутствовать в рационе здорового питания. 

Анкетирование показало, что не все школьники придерживаются 

рационального питания. Так только 71% опрошенных завтракают утром дома. 75% 

опрошенных считают важным горячее питание в школе для своего здоровья, 81% 

опрошенных оценили свое питание как рациональное. Только 52% опрошенных 

считают необходимым рассматривать на классных часах вопросы о рациональном 

пиатнии.  

 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

ДА – 26 человек (84% опрошенных);  

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных);  

НЕ ВСЕГДА – 5 человек (16% опрошенных). 

2. Ваш ребенок обедает в школе? (Если нет, укажите причину) 

ДА – 31 человек (100% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек. 

3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

ДА – 31 человек (100% опрошенных);   

НЕТ – 0 человек. 

4. Как Вы получаете информацию об организации питания в школе? (Можно 

выбрать несколько подходящих вариантов). 

НА РОДИТЕЛЬСКОМ СОБРАНИИ – 19 человек(61% опрошенных); 

ИСПОЛЬЗУЮ ШКОЛЬНЫЙ САЙТ – 2 человека (6% опрошенных); 

ИЗ РОДИТЕЛЬСКОГО ЧАТА – 31 человек (100% опрошенных); 

ДРУГОЕ – 0 человек 

5. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

ДА – 19 человек (61% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

НЕ ВСЕГДА – 12 человек (39% опрошенных). 

6. Говорите ли Вы со своим ребенком о рациональном, здоровом питании? 

ДА – 14 человек (45% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

ИНОГДА – 17 человек (55% опрошенных), 

7. Как Вы считаете, нужно ли в школе проводить занятия с детьми по вопросам 

рационального, здорового питания? 

ДА – 19 человека (61% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 12 человек (39% опрошенных 

8. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

ДА – 22 человека (71% опрошенных); 

НЕТ – 1 человек (3% опрошенных); 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 8 человек (26% опрошенных). 

9. Довольны ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 

ДА – 29 человек (94% опрошенных); 

НЕТ – 0 человек (0% опрошенных); 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 2 человека (6% опрошенных). 



10. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой? Укажите Ваши предложения, замечания. 

- Предложений нет / все устраивает / не ответили на вопрос – 22 человека (71% 

опрошенных). 

- Включить в меню гуляш – 1 человек (3% опрошенных); супы на мясном бульоне 

– 3 человека (9% опрошенных); больше овощей и фруктов – 8 человек (16% 

опрошенных). 

- Исключить из меню рыбные биточки, рыбный суп – 1 человек (3% 

опрошенных). 

 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

показали, что большинство из них удовлетворены организацией горячего питания в 

школе: 61% опрошенных отмечают, что их детям нравится ассортимент блюд, 71% 

опрошенных удовлетворены качеством школьного питания, 94% удовлетворены 

санитарным состоянием школьной столовой.  71% родителей не внесли 

предложений по организации питания, отметив, что их все устраивает. 

Категоричной отрицательной оценки организации питания опрошенные не 

дали. 39% опрошенных отметили, что ассортимент блюд в школьной столовой их 

детям  нравится не всегда. 26% опрошенных затруднились оценить качество 

питания. 2% опрошенных затруднились оценить санитарное состояние школьной 

столовой.  

Информацию об организации питания в школе родители главным образом 

получают из родительских чатов (100% опрошенных) или на родительских 

собраниях (61% опрошенных). Только 6% опрошенных используют информацию на 

школьном сайте. 

Родители отмечают, что не все дети завтракают дома. 61% опрошенных 

отмечают, что в школе необходимо проводить занятия по вопросам рационального, 

здорового питания.  

Рациональным предложением родителей по организации питания  можно 

считать включение в меню больше овощей и фруктов, супов на мясном бульоне. 

Предложение исключить из меню рыбные блюда не рационально, но связано с 

вкусовыми предпочтениями детей. 

 

 

Информацию подготовила ответственная за организацию питания МАОУ 

Чукреевской СОШ Тетюцких Л.В. 


